

Mi smo testirali da se vi ne bi stresirali.



Testirali smo.
Ker je življenje nepredvidljivo.

Zanesljivo. **beko**

*Vrata hladilnika so odprta in zaprta 300.000krat in to s polnimi policami v vratih. Pralni stroj je testiran s pranjem preproge dimenzij 70x195 cm in težo 1,66 kg. Spodnja košara pomivalnega stroja je obremenjena s težo 16kg in je izvlečena 100.000 krat. Vsi testi so izvedeni v Arcelik laboratorijih, pod nadzorom TÜV.

BEKO REGISTRACIJA DODATNEGA JAMSTVA

**2 leti osnovnega jamstva.
3 leta dodatnega jamstva s prijavo na
www.beko5.com/si v roku 30 dni od nakupa naprave**



Čestitamo Vam za izbiro Beko naprave. Mi stojimo za kakovostjo naših izdelkov, zaradi česar Vam poleg osnovnega zakonskega jamstva 2 let, nudimo dodatno jamstvo v trajanju dodatnih 3 let. Naprave je potrebno registrirati preko spletnega obrazca na spletni strani www.beko5.com/si najkasneje 30 dni od datuma nakupa. Po registraciji Vašega izdelka, boste na e-mail, katerega ste vnesli ob registraciji, dobili potrdilo o registraciji v PDF dokumentu.

Dodatno jamstvo velja izključno za nakup Beko naprav bele tehnike, s katerimi dobite **jamstveni list z dajateljem jamstva Beko Croatia d.o.o. in so kupljeni izključno v Republiki Sloveniji od 01.01.2023.**

Kategorije Beko naprav bele tehnike, ki prihajajo z dvemi leti osnovnega zakonskega jamstva ter tremi leti dodatnega jamstva s prijavo, so:

Plošče za kuhanje, pečice, set pečic + plošča za kuhanje
Samostoječi štedilniki
Hladilniki in zamrzovalniki
Pomivalni stroji
Pralni stroji, pralno-sušilni in sušilni stroji

Kako do 3 let dodatnega jamstva?

Po nakupu Beko naprave morate napravo obvezno **online registrirati na www.beko5.com/si** v roku 30 dni od datuma nakupa.

Za še enostavnejši proces prijave dodatnega jamstva pripravite naslednje podatke:

- **E-mail naslov**, na katerega boste dobili PDF dokument o registraciji dodatnega jamstva
- **Naziv modela, šifra modela in serijska številka** (kje najdete te informacije, poiščite na dnu strani www.beko5.com/si)
- **Maloprodajni račun**
- **SCAN ali fotografija računa ter fotografija imenske ploščice modela** (izgled fotografije imenske ploščice modela najdete na dnu strani www.beko5.com/si)

V kolikor imate dodatna vprašanja ali dvome o registraciji, nas kontaktirajte na info-si@beko5.com, odgovorili vam bomo v najkrajšem možnem času.

beko